       

    
Bilan moral 2009







L’année 2009 est une belle année pour notre association, au niveau moral et financier mais aussi au niveau de la notoriété avec la belle réussite du site internet et le succès de notre réunion publique sur les OGM.


Nous terminons l’année avec un solde positif de 707€ et une nette augmentation de nos ressources et du nombre d’adhérents, 99 à ce jour.


Nous avons reçu 730€ de cotisations ( 28 à 2€, 47 à 5€ et 24 à 15€ et plus ) et 156€ de dons.


En cette année 2009, le bureau s’est réuni 9 fois, nous avons eu 5 entretiens avec des élus ou des représentants de l’état ou des collectivités, nous avons participé à 6 réunions (CLIS, PPRT, CLIC ou commissions).

Nous avons envoyé 27 courriers différents, dont plusieurs à tous les maires du canton, en particulier pour sensibiliser les collectivité sur les dangers des pesticides par l’envoi de livrets édités par l’agence de l’eau.


Nous avons reçu 47 courriers, dont 1 anonyme …


Nous avons organisé 2 réunions publiques, une à Tronville sur « Les bons gestes pour l’environnement » qui a réuni 40 personnes environ et une à Vavincourt, sur les OGM, avec un intervenant de haut niveau, Christian VELOT, qui a réuni 60 personnes.

Nous avons présenté 2 expositions à la bibliothèque communale, que nous remercions pour son accueil ainsi que la commune pour son aide logistique pour la mise à disposition des grilles.


La première, en mai, « Prédation et biodiversité » a attiré plus de 50 personnes qui sont venues admirer les superbes photos et s’informer sur le rôle important des prédateurs dans la nature et leur impact dans l’équilibre et le maintien de la biodiversité.

Nous avons reçu les classes de l’école du Bouvret, CM1 le matin du 14 mai et CM2 l’après midi et commenté les 20 panneaux de l’exposition aux 49 élèves puis répondu aux nombreuses questions.


La seconde, en octobre, sur « Le cycle de l’eau » a accueilli, en plus des scolaires, 95 adultes et 66 enfants pendant les heures d’ouverture habituelle de la bibliothèque.

Le 20 octobre, les 24 élèves de la classe du CM2 de Madame Lethenet puis les 30 élèves de la classe du CM1 de Madame Sanchez, sont venus parcourir notre exposition. Cette exposition, gracieusement prêtée par la Bibliothèque Départementale, leurs a expliqué le cycle complet de l’eau, de sa source à son retour à la nature. 













…/…

…/…

Nous avons sensibilisé les enfants à l’absolue nécessité d’économiser l’eau, par des gestes simples et le changement des mauvaises habitudes.

Bonne matinée pédagogique qui s’est terminée par un petit pot.

Comme les années précédentes, nous avons également tenu notre stand au marché bio de Bar le Duc, ce qui nous permet de toucher de nombreux visiteurs (+ de 300 sur notre stand).

Enfin, le mois de mai 2009 a vu l’ouverture de notre site internet adeco55.wifeo.com qui est un grand succès puisque nous avons dépassé les 6 000 connexions à ce jour !


Nous vous invitons à le parcourir régulièrement pour être informés de nos actions, en particulier le journal d’activité, la rubrique courriers et l’agenda.

Pour conclure, une très bonne année 2009, grâce à votre soutien et à l’investissement de l’ensemble du bureau.


Merci à vous, continuons ensemble pour un environnement meilleur !
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