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L’année 2010 est une année de transition pour notre association, au niveau moral et financier avec la baisse des adhésions compensée au niveau de la notoriété par la belle réussite du site internet (+ de 17 500 connexions à ce jour).

Nous terminons l’année avec un solde positif de 973€78 et une nette baisse du nombre d’adhérents, 47 à ce jour.


Nous avons reçu 440€ de cotisations et 150€ de dons.


En cette année 2010, le bureau s’est réuni 9 fois, nous avons eu 6 entretiens avec des élus ou des représentants de l’état ou des collectivités, nous avons participé à 5 réunions (CLIS, PPRT, CLIC ou commissions).

Nous avons envoyé 29 courriers différents, dont plusieurs à tous les maires du canton.


Nous avons reçu 49 courriers.

Nous avons organisé 2 réunions publiques, dans le cadre de la « Semaine pour les alternatives aux pesticides », une à VELAINES en présence d’une vingtaine de personnes et l’autre à LIGNY en présence de 12 personnes seulement.
A la suite de notre AG du 12 février 2010, nous avons organisé une conférence sur les déchets ménagers, le tri et le compostage des déchets verts avec la participation de Madame TEIXEIRA, ambassadrice du tri à la CCCO. Cet exposé a été très apprécié.


Nous avons présenté 2 expositions à la bibliothèque communale, que nous remercions pour son accueil ainsi que la commune pour son aide logistique pour la mise à disposition des grilles.


La première, en avril, « Les Inuits, les pôles, les animaux et les conséquences du réchauffement climatique  » a attiré plus de 100 personnes qui sont venues admirer les superbes photos et s’informer.

Nous avons reçu les classes de l’école du Bouvret, CM1 et CM2, commenté les 16 panneaux de l’exposition aux 60 élèves puis répondu aux nombreuses questions.


La seconde, en mai, « Pêches et poissons de nos rivières »  organisée avec nos amis de « La Truitelle » a accueilli, en plus des scolaires, 45 adultes pendant les heures d’ouverture habituelle de la bibliothèque.
Le vendredi 21 mai 2010 (Daniel) : à l’invitation de nos amis de La Truitelle, nous avons participé à la visite de la pisciculture de Gondrecourt avec les élèves des classes du CM1 et CM2 de l’école du Bouvret puis au rempoissonnement, effectué par les élèves par groupe de 4 avec un adulte, de 6 000 alevins de truites fario dans l’Ornain.

Une belle journée, pédagogique et conviviale, très bien organisée par La Truitelle.

le lundi 20 septembre 2010: sortie "nature" avec la classe de CM1 de Madame Sanchez, Directrice de l'école du Bouvret et des parents accompagnateurs.
Nous sommes partis à la recherche des champignons de notre région dans les bois "Harmand".
Une collecte de plus de 40 espèces a été effectuée pour réaliser une exposition à l'école du Bouvret afin d'en faire profiter toutes les classes.
Monsieur Richard, pharmacien local et spécialiste des champignons est venu pour trier, expertiser et identifier les champignons collectés.
Une belle sortie "nature" à recommencer au printemps.

Comme les années précédentes, nous avons également tenu notre stand au marché bio de Bar le Duc, ce qui nous permet de toucher de nombreux visiteurs (+ de 300 sur notre stand).


Pour conclure, une très bonne année 2009, grâce à votre soutien et à l’investissement de l’ensemble du bureau.


Merci à vous, continuons ensemble pour un environnement meilleur !






Le Président, Daniel LEROY
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Nous pouvons vous prêter quelques livres, brochures et DVD si vous le souhaitez :

LIVRES : OGM, tout s’explique de Christian Velot,
Guide du jardinage BIO en Lorraine, Les bons gestes pour l’environnement, Sortir du nucléaire, c’est possible …

DVD : 

. « Nos enfants nous accuseront » de Jean Paul JAUD, film qui raconte la courageuse initiative d’un village français, Barjac, qui décide d’introduire le bio dans la restauration scolaire du village et brosse un portrait sans concession sur la tragédie environnementale qui guette la jeune génération.

. « Herbe » film documentaire de M. LEVAIN et O. PORTE qui dresse un tableau humain et réaliste de la paysannerie contemporaine, déchirée entre le productivisme effréné et un modèle alternatif autonome et durable.
. « Pesticides …non merci » et « Bio-attitude sans béatitude », documentaires sur la bio, les pesticides et leurs dangers, les alternatives et de nombreux témoignages.

. « Ultimatom », documentaire sur la face cachée du nucléaire à La Hague …

. « Les OGM, qu’est-ce que c’est ? » de Christian VELOT.
Nous avons d’autres titres, n’hésitez pas à nous contacter par mél ou au 03 29 78 13 22.
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