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L’année 2012 a été une année mitigée pour notre association, au niveau moral et financier, avec une baisse des adhésions et de nos ressources et la poursuite de la belle réussite du site internet (+ de 40 000 connexions à ce jour).

Nous terminons l’année avec un solde positif de 233,24€ et une nette baisse du nombre d’adhérents, 42 à ce jour contre 70 en 2011.


Nous avons reçu 329€ de cotisations (717€ en 2011). Effets de la crise ou crise ?

En cette année 2012, le bureau s’est réuni 5 fois, nous avons participé à 3 réunions (CLIS, PPRT, CLIC ou commissions) et à 14 réunions concernant l’aménagement foncier de la RN135.

Nous avons envoyé 8 courriers différents.


Nous avons reçu 24 courriers.

Nous avons organisé 1 réunion publique, dans le cadre de la « Semaine pour les alternatives aux pesticides », à LONGEVILLE, en présence de 20 personnes.

En mars, nous avons tenu une conférence-débat sur le nucléaire à TRONVILLE, animée par Nadine SCHNEIDER de BURESTOP55.

Après avoir fait le point sur les conséquences de FUKUSHIMA, le débat a porté sur les solutions pour sortir du nucléaire et les échéances à venir sur BURE.

Le débat, qui s’est déroulé en présence d’une trentaine de personnes a été de qualité avec de nombreuses questions.


Comme les années précédentes, en mai, nous avons également tenu notre stand au marché bio de Bar le Duc. Sandrine, libraire jeunesse à la Librairie DUCHER a présenté de nombreux livres à destination des enfants (et des plus grands) sur l'écologie, la biodiversité, les plantes et l'éducation à l'environnement …
A noter un bénéfice mutuel au niveau fréquentation et … 400 connexions sur notre site internet dans les 48H suivantes.

En juin, nous avons tenu un stand d’information à LONGEVILLE TERROIR.


Pour conclure, une année 2012 de transition, avec un bureau qui perd un de ses piliers avec le départ de Michel KLEIN qui est parti habiter à VERDUN. 

Merci à vous, continuons ensemble pour un environnement meilleur !






Le Président, Daniel LEROY
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