

   Compte rendu de notre participation à l’Assemblée Générale de La Truitelle, le 21 février 2010. (Daniel LEROY)


Cette invitation de Monsieur René PERROT, Président de La Truitelle, et de Denis CHAINEL, secrétaire, à participer à l’AG fait suite à une rencontre lors de la pollution de l’Ornain par du fuel en provenance de Meuse Energie l’été dernier.


Lors de ces événements, des contacts chaleureux se sont noués et dans nos échanges, une volonté de protéger la rivière ensemble s’est affirmée. 


Aussi, tout naturellement, nous avons soutenu La Truitelle pour qu’elle obtienne réparation de la part de l’exploitant, ce qui sera fait le mois prochain.



Lors de cette AG, nous avons présenté notre Association, ses objectifs et ses actions et fait part à l’assemblée, une bonne trentaine d’adhérents, de notre souhait d’œuvrer ensemble pour la préservation de l’environnement et, pour les pêcheurs, pour protéger les rivières et les milieux, en particulier les frayères.


Nous avons pu constater le dynamisme de La Truitelle, la motivation de ses adhérents. Elle va réhabiliter le ruisseau de Loisey, avec les conseils techniques d’un spécialiste de la Fédération et organiser une journée pédagogique avec l’école primaire de Tronville, le 21 mai prochain. Les élèves visiteront la pisciculture de Gondrecourt et participeront à l’alevinage, sur le parcours de Tronville.


Nous serons représentés lors de cette journée.



Dans son intervention, Monsieur Dominique AUBRY, Secrétaire de la Fédération Meuse, Fédération Départementale Pêche et Protection du Milieu Aquatique (FDPPMA), a annoncé le changement d’adresse du siège à Moulin Brûlé, près de Verdun, dans un domaine sur l’eau (sur la Stance) et la possibilité de faire des ateliers pratiques d’éducation à la pêche.



Il a informé que la Fédération va mettre en place une structure juridique pour intervenir lors des pollutions et atteintes aux rivières et conseiller les 62 associations de pêche meusiennes (AAPPMA).


Bien sûr, nous les avons invité à ne plus hésiter à saisir les Tribunaux et à nous informer des plaintes pour intervenir à notre niveau, mais aussi à nous signaler les infractions à la loi qui impose aux exploitants agricoles de maintenir une bande enherbée de 5m le long des ruisseaux et rivières.



Pour conclure, une bonne matinée, conviviale et instructive, et une possibilité pour notre association de se faire mieux connaître.






Le Président,
Daniel LEROY
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