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Compte rendu Assemblée Générale du 12 février 2010.



Après convocation des 99 adhérents à jour de cotisation par lettre envoyée en janvier dernier, notre Assemblée Générale s’est tenue en présence d’une trentaine d’adhérents seulement.



Le bilan moral, ci-joint, a été présenté par Daniel LEROY, président de l’association et le bilan financier par Sylvette DIDELOT, trésorière.



Ensuite, nous avons exposé nos projets pour 2010 :



. 2 conférences sur les alternatives aux pesticides le 23 mars prochain à Velaines et le 26 mars à Ligny,




. une exposition sur les animaux des pôles et les conséquences du réchauffement climatique fin mars à la bibliothèque communale,




. participation annuelle au Marché BIO de Bar le Duc en mai prochain,




. 1er anniversaire de notre site internet qui vient de dépasser les 7 000 connexions : jeux, concours, sortie, la réflexion est en cours,




. projet de conférence pour faire le point sur BURE et le calendrier avant consultation en 2012 et décision.


La réunion publique sur les déchets, le tri, le compostage des déchets verts s’est ensuite déroulée avec une très bonne participation du public.



Nous avons présenté un diaporama sur le cycle des déchets, collecte, tri, filières et exposé nos arguments pour convaincre de l’absolue nécessité, environnementale et financière, de réduire le poids de nos poubelles (déchets ultimes) et d’augmenter encore les quantités à recycler.


Puis, Madame TEIXEIRA, Ambassadrice du tri à la CCCO, est intervenue, avec un diaporama très détaillé et pédagogique pour expliquer les bons gestes de tri, informer des résultats et des coûts pour la Communauté de Communes et ses contribuables, convaincre de poursuivre les efforts pour faire encore baisser les déchets à enfouir ou incinérer.



Un débat, très ouvert et animé, a suivi et chacun a pu exposer ses idées, demander des précisions sur les coûts, les pratiques de tri individuel …



Au final, une soirée très positive, avec le regret d’une assistance réduite au vu de l’importance du sujet et de l’investissement de notre invitée « surprise ».



Enfin, Madame TEIXEIRA se propose de vous renseigner sur simple appel au 


03 29 78 47 82, par mél sur sechas.ccco@wanadoo.fr ou bien de parcourir le site internet de la CCCO, rubrique environnement et recyclage :   www.cc-centreornain.fr 








Le président, Daniel LEROY
