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Compte rendu Assemblée Générale du 22mars 2011.



Après convocation des 47 adhérents à jour de cotisation par lettre envoyée début mars, notre Assemblée Générale s’est tenue en présence de 19 adhérents, salle Claude Grandpierre à GUERPONT.



Le bilan moral et financier, ci-joint, a été présenté par Daniel LEROY, président de l’association.



Puis nous avons procédé au renouvellement du bureau pour les 3 prochaines années. Le bureau sortant, à l’exception de Marie TUR qui ne se représentait pas, a été réélu à l’unanimité des 19 votants.

Sont élus :
Daniel LEROY, Président,





Michel KLEIN, Vice-président,




Sylvette DIDELOT, Trésorière,





Martine HERPICH, Secrétaire,





Pierrette BOITEUX,





Louisette LACROIX,





Guy BOITEUX,





Jean Claude DEMAILLY, membres du bureau.



Ensuite, notre conférence-débat sur « Les alternatives aux pesticides » organisée dans le cadre de la semaine nationale pour « Les alternatives aux pesticides » par Générations futures a réuni une trentaine de personnes.


Après la projection d’un extrait de film de 17 minutes, nous avons présenté 3 diaporamas sur « les pesticides et la santé », « les pesticides et l’environnement » et « les alternatives aux pesticides » avec chaque fois réponses aux nombreuses questions.


Une bonne soirée, pour une première à GUERPONT, qui nous a permis de toucher de nouvelles personnes, d’informer et sensibiliser à la protection de notre environnement.








Le président, Daniel LEROY
PS : n’oubliez pas de renouveler votre adhésion, et si vous l’avez déjà fait, d’être nos Ambassadeurs pour convaincre le plus grand nombre de nous soutenir ! Merci !
