       
    








Tronville, le 11 mai 2010
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Compte rendu de notre participation à la réunion de concertation pour la mise en place du plan d’épandage des boues de la station de Tronville, à l’invitation de Monsieur PETITJEAN, Directeur à la CCCO (Daniel LEROY).
Le but de cette réunion était de valider et de modifier après concertation si besoin, le plan d’épandage des boues de la station d’épuration de Tronville.

Il est à noter que, suite à la signature d’une convention entre la CCCO et La Lyonnaise des Eaux qui gère la station, la responsabilité du plan d’épandage et son exécution sont confiées à La Lyonnaise.
Les boues seront « rendues » sur le terrain et épandues par un prestataire extérieur, désigné et contrôlé par La Lyonnaise.

3 exploitants agricoles sont retenus :

_ Monsieur PHILIPPE Bruno, SCEA du Rucher à Tronville , céréales et élevage,

_ Monsieur MARCHAL Christophe, GAEC de la Fontaine aux arbres à Salmagne, céréales et élevage,

_ Monsieur MOLTER, EARL MOLTER à Givrauval, céréales.

Pour l’épandage des 600 tonnes de boues annuelles produites par la station, de 47 à 64 hectares, en fonction des besoins des cultures seront nécessaires. 

Les surfaces retenues permettront une rotation sur 3 ou 4 ans minimum.
Les zones d’épandage seront situées à plus de 35 m des cours d’eau et 100 m dans les zones pentues, loin des habitations.

L’épandage se fera principalement en été, pour la mise en place des cultures de colza et un peu en avril pour la mise en place des cultures de maïs.

Les dépôts de boues sur les parcelles avant épandage devraient être inférieurs à une semaine.

Le plan sera consultable, dès son approbation, dans les locaux de la CCCO.

