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Compte rendu de la CCAF (Commission Communale d’Aménagement Foncier) de LIGNY pour l’aménagement de la RN135 du 9 août 2011.
Cette réunion est la première officielle de la Commission.
C’est le Conseil Général de la Meuse qui va gérer l’opération foncière et la DREAL qui pilotera le chantier dont la DIR Est sera le maître d’œuvre.

La DUP (Déclaration d’Utilité Publique) est valable jusqu’en février 2013. 

L’opération foncière devra donc être bouclée avant cette date.

Les travaux prévus début 2013 commenceront par les ouvrages d’arts et devraient être terminés vers fin 2018 …

L’aménagement prévu concerne la tranche qui va du futur rond point SODETAL à Tronville au futur rond point qui reliera la RN135 à la RN4 à Ligny, pour un coût total de 56 millions d’euros.

Pour LIGNY, l’emprise de l’ouvrage concerné est de 14 hectares (pour 150 parcelles) dont 8 sont déjà acquis par les Services de l’état.
Après présentation du projet complet et toutes les explications de la procédure avant décision, la Commission avait à se prononcer sur une demande d’aménagement foncier ou non.
Le vote a été favorable à la demande d’aménagement foncier par 13 voix pour et une abstention.

Le Conseil Général va faire un appel d’offre à un Bureau d’étude pour une étude des possibilités d’aménagements, de l’impact environnemental.

La Commission se retrouvera début 2012 pour la 2éme phase.
Important : le dossier complet est consultable en mairie. 

Pour tous renseignements au sujet de l’opération foncière, vous pouvez consulter Monsieur François SAUTY au Service de l’Aménagement Foncier au Conseil Général de la Meuse

T 03 29 45 78 77 poste 6719.
