

    
A l’invitation de Bertrand PANCHER, député de la Meuse, nous avons participé, à sa permanence, le vendredi 5 février 2010, à une table ronde avec plusieurs organisations environnementales et usagers de la nature.

Ayant été nommé co-rapporteur du Projet de loi dit Grenelle II, et avant qu’il ne soit débattu à l’Assemblée Nationale, Monsieur le Député souhaitait évaluer les procédures d’insertion de la trame verte et bleue dans le Code de l’environnement
Cette rencontre, très riche en échanges, avait pour but d’analyser les enjeux liés à la préservation et la restauration des continuités écologiques mais aussi de permettre à chacun d’exprimer ses avis et souhaits sur le Grenelle et ses applications futures.
Avec nos amis de MNE (Meuse Nature Environnement), nous avons défendu l’idée de la protection de l’existant et la promotion d’un environnement « naturel » plutôt qu’une reconstitution pseudo naturelle, à grands frais, d’espaces détruits par manque de protection.
Nous souhaitons également la protection intégrale des zones humides.

Monsieur THOMAS, Président de la Fédération de chasse meusienne a également souligné qu’il ne servait à rien d’aménager et restaurer sans protéger l’habitat naturel de la faune et la flore, et pas seulement le gibier. Pour lui, la protection de l’habitat et sa restauration est la base de tout.
A ce niveau, il est impossible d’agir sans des rencontres et une concertation avec le monde agricole, cause principale de baisse dramatique de la biodiversité.
A ce sujet, le débat a été vif et MNE a argumenté que la condition d’une réussite pérenne de protection des milieux naturels était le coût financier et qu’il fallait protéger puis laisser faire la nature, avec un minimum d’interventions, donc de frais financiers.

Bien sûr, nous avons souscrit à ces propos.
Toujours avec nos amis de MNE, nous avons également demandé si la loi serait opposable et si des projets destructeurs pourraient être bloqués. Pour l’instant, il est trop tôt pour savoir si la loi va passer en l’état ou si elle sera fortement revue sous la pression des nombreux lobbies …

Après avoir exposé les difficultés des parlementaires de faire passer des lois acceptables par tous, surtout en application sur le terrain, Monsieur PANCHER a proposé de poursuivre l’échange avec les représentants agricoles et de se revoir dans le mois qui vient. A suivre donc !
















Le président,        Daniel LEROY
ADECO

Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain
24 Grande Rue 55310 TRONVILLE EN BARROIS

Tél 0329781322 Mél adeco55@hotmail.fr
Site internet :   adeco55.wifeo.com

_947089581.bin

