

    







Objet : L’article du Président de la FDSEA dans le forum ER du 2 juin.
Dans un article paru dans le forum de l’Est Républicain du 2 juin, vous déclarez, que «  la LPO et les autres associations doivent sortir de leur dogme et voir les enjeux économiques de l’agriculture ».

Tout d’abord, ce n’est pas un dogme mais un fait établi que les citoyens n’acceptent plus le coût environnemental et sanitaire de l’agriculture française (en Bretagne, c’est le rejet quasi-total).
Les Associations, dont les adhérents sont des citoyens, relaient leurs inquiétudes et leur exaspération face à cette attitude bien franco-française.

Alors que les agricultures des autres pays ont profité de la première réforme de la PAC pour réorienter les aides en les conditionnant à de meilleures pratiques, sanitaires et environnementales, la France, sous la pression de votre syndicat, continue de subventionner une agriculture mortifère.

Lorsque vous parlez d’enjeux économiques de l’agriculture, de quels enjeux parlez vous ? De ceux des gros exploitants, qui veulent toujours plus de surfaces pour produire plus et accessoirement détruisent les emplois de leurs propres « collègues » ou des enjeux économiques pour la survie d’une grande partie de la profession embarquée dans une fuite en avant mortelle !

Aujourd’hui, les citoyens ne veulent plus subventionner une activité qui les empoissonne (presque la moitié du budget de l’Europe va en subventions agricoles).

Nous pensons qu’il convient de définir un autre rapport entre votre profession, la nature et les citoyens.

Pour conclure, parce qu’il faut faire court, nous citerons cette phrase d’Antoine de Saint Exupéry : « Nous n’héritons pas de la Terre de nos ancêtres, nous l’empruntons à nos enfants ».
Voilà une bonne base de réflexion à la remise en cause de votre dogme du principe établi de l’agriculture « conventionnelle » : « produire toujours plus, à tout prix », sans se soucier des conséquences sanitaires et environnementales.
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