COMPTE  RENDU  du  11 janvier  2011
Présents : Louisette, Sylvette, Marie, Pierrette, Martine, Jean Claude, Guy, Michel, Daniel
Un livre sur la Meuse, Itinéraires, est sorti : 4 pages sont consacrées à l’ADECO.
Tout le monde sur le pont pour les adhésions : les bordereaux d’adhésions + cartes sont prêts. Il ne faut pas oublier de remplir le bordereau de recettes et demander aux nouveaux adhérents, lors de l’inscription, leur adresse mail.

Nous venons de diffuser le 4 pages. Pierrette soumet l’idée de mettre dans le prochain bulletin, des titres de livres pour enfants. 

ADECO pourrait acheter quelques livres pédagogiques (environnement, biodiversité) pour les 8-12 ans et mettre en dépôt à la bibliothèque de Tronville. Accord pour l’achat de 3 ou 4 livres.
Agir localement contre déchets : accord pour commander au CNID.
La LPO a conçu un livret « Municipalité et protection de la nature », qui propose des explications concrètes pour une bonne gestion environnementales par les municipalités. Nous allons le diffuser aux communes du canton.
Nous allons poursuivre l’abonnement à l’Ecologiste : 43 € pour 2 ans.

· Le marché BIO aura lieu à Bar le Duc le samedi 14 mai au parc Couchot.
· Réfléchir au thème de l’année.
Courant décembre Daniel a été convoqué à la gendarmerie de Ligny concernant notre plainte ( en 12.2008) sur le stockage de boues d’épuration à proximité d’un cours d’eau : l’infraction est confirmée et la plainte … classée sans suite, le fautif n’ayant pas été pris en flagrant délit. Sans commentaires !!!
Prévoir pour mars un éditorial sur le réchauffement climatique et ses conséquences en 2 pages maxi : Guy nous proposera un texte.

Guy nous commente les notes pris à la conférence de MONTIER en DER sur la biodiversité. Michel propose de le mettre dans les boites à lettres.

La mairie de Guerpont nous propose l’ancienne école pour faire notre siège, moyennant finance. Nous ne sommes pas intéressés, c’est plus agréable et convivial d’être à domicile.
Nous recherchons une salle pour faire notre assemblée générale et une conférence-débat dans les villages voisins.

Prendre contacts pour possibilités et tarifs.

La prochaine réunion aura lieu le mardi 15 février 2011 à 18 Heures 30
