COMPTE  RENDU  du  29  juin  2010
Présents : Sylvette, Jean Claude, Pierrette, Louisette, Daniel, Martine, Michel
Absents : Marie, Guy
Un article est passé dans Est Républicain d’hier concernant le « Cocorico » de notre Association pour le succès de son site internet qui vient de dépasser les 10 000 connexions depuis son ouverture en mai 2009.
Nous avons des retombées positives concernant notre communiqué à l’Est Républicain suite à l’article de la FDSEA.

Faut-il répondre à la lettre que la FDSEA nous a envoyée pour réagir à notre communiqué ?    Réponse unanime : Non !
Nous avons fait une relance aux adhérents pour leur demander leur adresse e-mail.

Pour la 1ère fois l’Adécologie a été envoyée à environ 30 adhérents de cette façon, avec en plus une relance à eux qui n’ont pas renouvelé leur adhésion.

Pour économiser un maximum de copies papier, est-il possible de récupérer autour de vous, les adresses mél des adhérents que vous connaissez, ainsi que celles des communes et leur site internet.
Nous allons proposer aux maires de Guerpont, Silmont, Loisey-Culey et Longeville de faire une réunion publique dans leur commune. Contact sera pris par les membres du bureau concernés.
Récapitulation du 1er semestre :

Bonne activité et bon travail du bureau.

Réussite des réunions publiques, déception sur le nombre de participants compensée par le bon ressenti de l’Association qui conforte son image locale.
Petit raté concernant le marché bio de Bar le Duc, mieux structurer notre stand pour aller plus vers les visiteurs, à revoir pour l’année prochaine.

Opérations intéressantes avec les écoles. Projet de sortie nature à la rentrée (champignons)

La directrice de la Lyonnaise des Eaux, rencontrée lors d’une réunion à la CCCO sur le plan d’épandage des boues d’épuration, n’est pas contre une « portes ouvertes » avec les scolaires de l’école du Bouvret. A voir à la rentrée.
En ce qui concerne l’enquête publique sur le PPRT Sodétal, une seule remarque a été faite !
Suite à la copie de son courrier adressé à Monsieur le Maire de Tronville, nous allons soutenir la Truitelle dans son action pour la protection des eaux du Brabant et l’interdiction du lavage au lavoir. 
Prochaine réunion de la rentrée : Débat sur les antibiotiques et plan d’actions 2éme semestre. Bonnes vacances à toutes et à tous.
