COMPTE  RENDU  du  30 novembre  2010
Présents : Jean Claude, Louisette, Daniel, Sylvette, Martine
Absents : Marie, Guy et Pierrette, Michel
Nous renouvelons l’adhésion 2011 à la LPO pour 27 € et à Agir pour environnement 30 €

Accord à l’unanimité pour l’achat du livre sur le bilan du Grenelle 10 € et du DVD du film de Coline Serrault « Solutions locales pour un désastre global » ainsi que le livre tiré du film pour le faire circuler auprès des adhérents.
En avril 2011, ce sera le 25ème anniversaire de Tchernobyl : nous ferons une réunion publique avec le CDR55. Endroit à définir car pas de salle sur Tronville avant septembre 2011.
BIO en restauration scolaire :

Sylvette en a parlé à l’hôpital. La diététicienne n’est pas d’accord. Le cuisinier quant à lui est d’accord avec Sylvette, peu d’espoir de changement à ce jour.
Nous allons faire une action ciblée auprès des communes concernées.
Prochain thème :
· Comment choisir mon épargne        Les Amis de la Terre
· Dossier campagne


Pétition

Prochaine action avec les écoles :

« Prenez la clé des chemins », sortie nature à prévoir au printemps pour découvrir la faune et la flore de nos chemins. Recherche documents et préparation début 2011.
Le compte rendu de la CLIS de Meuse Energie est à votre disposition

Daniel a rencontré la commune de Tronville suite aux questions posées. Il rend compte des échanges au bureau : les réponses apportées sont désolantes !

Daniel voudrait connaître les adresses E-mail des communes pour mieux communiquer sur nos actions et envoyer des infos ciblées aux communes du canton.
Nous aurons des problèmes de salle pour faire notre Assemblée Générale, il faudrait aller dans les communes voisines : LOISEY-CULEY, GUERPONT ainsi que LONGEVILLE. A voir !
Nous pourrions faire une réunion publique au cours du 1er semestre :

- réunion publique sur les dangers des pesticides dans le cadre de la « Semaine sur les alternatives aux pesticides » en mars,

- réunion publique sur le nucléaire et ses dangers pour le 25ème anniversaire de Tchernobyl, en avril. 

- stand au marché bio de Bar le Duc en mai.
La prochaine réunion aura lieu le mardi 11 janvier 2011.

