


Compte Rendu du mardi 31 mai 2011
Présents : Pierrette, Sylvette, Guy, Jean Claude, Daniel

Absents : Louisette, Martine, Michel.
Bilan marché bio : bilan satisfaisant, bonne fréquentation du stand, complémentarité avec les livres présentés par Sandrine, libraire jeunesse à la Librairie DUCHER. Un beau partenariat à reconduire l’an prochain.
Bilan des relances aux anciens adhérents : 1 seul retour sur 39 relances …

Actions 2éme semestre : accord pour une conférence-débat, à Tronville, sur le nucléaire, ses dangers et comment en sortir. Nous allons prendre contact avec le CDR55 pour les inviter à animer cette réunion.
A ce sujet, vif débat entre les participants sur les moyens de réduire la consommation d’électricité.

Accord pour commander 100 exemplaires de la pétition « Sortir du nucléaire » organisée par Agir pour l’Environnement. Coût 30€.

Commentaires sur la Conférence sur l’eau organisée par B. PANCHER, Député de la Meuse à laquelle j’ai assisté : un bel exposé du député BAJOLET, spécialiste de l’eau au Parlement a bien mis en perspective les enjeux des 10 prochaines années pour améliorer la qualité de l’eau en France. Le débat a ensuite marqué, une nouvelle fois, la nette cassure entre un monde agricole qui freine toute remise en cause de ses pratiques et les citoyens.
La bonne qualité des eaux en France n’est pas pour demain !

ADECOLOGIE : Guy a terminé son éditorial sur le réchauffement climatique. Unanimité pour saluer la qualité de son travail et débat pour quelques ajouts et modifications.
Prochaine réunion : courant septembre
