Compte Rendu de la réunion du bureau du lundi 22 octobre 2012
Présents : Louisette, Sylvette, Pierrette, Martine, Guy, Jean Claude, Daniel

Pour faire suite à notre désir de remercier Michel, suite à son départ sur VERDUN, pour son investissement au sein de l’ADECO, Daniel fait un tour de table pour recueillir les souhaits de chacun.

Il est convenu d’inviter Michel Klein et son épouse au restaurant sur VERDUN. Il doit le contacter pour voir avec lui si cela peut se faire le 29 ou le 31 octobre prochain.
Campagne Agir pour l’environnement :
> ok pour relayer la campagne  et commander les documents auprès d’AGIR pour un total de 50 € 
Communication de DANIEL :
Daniel confirme qu’il ne se représentera pour un nouveau mandat.
Il faudrait réfléchir avant la prochaine Assemblée Générale, début 2013, pour faire un appel à volontaire afin d’inviter un membre de l'Association à reprendre la Présidence à la place de Daniel LEROY qui termine son mandat fin 2013

Il faudra prévoir une Assemblée extraordinaire pour juin 2013.

Proposition de Daniel : Réunion du bureau début 2013 avec suggestions et projets de chacun pour une communication aux adhérents.
Sylvette va réfléchir pour rédiger le prochain éditorial

Jean Claude propose de faire un courrier au Préfet et ONF concernant le saccage de la forêt du haut Juré.

Guy a donné sa démission de commissaire enquêteur  pour 2013 : 

Actuellement, il est  sur une enquête publique concernant la régénération des cours d'eau du Val d'Ornain long de 108km. Projet important et coût élevé.
L’enquête publique concernant la RN135 va démarrer le 12 novembre pour la partie concernant la déviation de la sortie de Tronville, à hauteur de SODETAL jusqu’à la RN4.
