Compte Rendu réunion du bureau du lundi 27 février 2012
Présents : Sylvette, Jean Claude, Guy et Pierrette, Daniel.
Absents : Louisette, Martine, Michel.
Bilan AG : 
Peu de participants à l’AG, malheureusement, le constat est récurent dans de nombreuses associations. 

Que faire ? informer, toujours et encore.

Bilan Conférence sur le nucléaire :

Très bon exposé de Nadine SCHNEIDER avec une participation active des participants.

Déception relative au niveau du nombre de présents (une trentaine), surtout par rapport à l’enjeu.

Là aussi, comme le Colibri, il faut faire sa part et continuer d’informer en ayant conscience que ceux qui ne veulent pas entendre, resteront sourds …
Pour info, nous avions distribué 1 500 tracts pour annoncer cette conférence avec un coupon d’adhésion : bilan, 0 retour …

Pour la « Semaine nationale des alternatives aux pesticides », nous tiendrons une conférence le lundi 26 mars, à 19h30, à Longeville.
Exposé de Guy (et Daniel) sur les CCAF (Commission Communale Aménagement Foncier) au sujet du tracé de la RN135 sur les communes de Nançois, Velaines et Ligny.

Au-delà des dégâts causés par ce contournement, il y a des inquiétudes à avoir concernant les vergers et l’environnement. Nous serons, bien sûr, attentifs lors des réunions auxquelles nous participons.
Débat interne suite à l’éditorial « Inacceptable » :
Chacun exprime son point de vue, Daniel redit le pourquoi de cet éditorial et rappelle que l’éditorial est toujours envoyé aux membres du bureau pour avis.

Il est convenu de rester apolitique, d’être modérés dans nos propos et écrits, tout en restant fidèle à notre engagement.

Prochaine réunion le lundi 2 avril à 18h30
