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Adécologie, le journal des adhérents de l’ADECO 

(Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain) janvier.2011
INDIGNEZ-VOUS !  *

D’un côté, Michel HOUELLEBECQ, « l’enfant terrible de la littérature », qui décroche enfin le Goncourt qu’il guignait depuis longtemps …

Comme prévu, son livre se met à « caracoler en tête des ventes ».

De l’autre, Stéphane HESSEL, un vieux monsieur convenable et respectable qui publie en octobre 2010, une petite brochure que personne ou presque ne remarque. Pourtant, le bouche à oreille s’emballe, le livre devient « phénomène de l’année » et ses ventes pulvérisent celles du Goncourt.
Rien ne s’est passé comme prévu !

D’un côté, un prix Goncourt qui s’est installé en Irlande pour payer moins d’impôts, qui déclare, entre autre : « On n’a aucun devoir par rapport à son pays … la France est un hôtel, pas plus ». De l’autre, un ancien résistant qui s’est battu pour son pays, qui se réfère au programme du Conseil National de la Résistance de 1944 (mise en place de la sécurité sociale, des caisses de retraite pour les vieux travailleurs …), co-rédacteur de la Déclaration universelle des Droits de l’homme de 1948, qui à 93 ans invite jeunes et moins jeunes à ne pas baisser les bras et déclare : « la pire des attitudes, c’est l’indifférence, dire « je n’y peux rien, je me débrouille ». En vous vous comportant ainsi, vous perdrez l’une des composantes essentielles de ce qui fait l’humain : la faculté d’indignation et l’engagement qui en est la conséquence ».
De même, d’un autre côté, il y ceux qui vendent le Médiator et cachent ses effets sanitaires mortels comme avant eux d’autres pour l’amiante, la dioxine, la vache folle, ceux qui font la promotion des pesticides, du nucléaire, des OGM … qui empoisonnent et détruisent la planète, avec leurs complices, passifs ou actifs.

Et puis, ils y a ceux qui résistent !

Le Docteur Irène FRACHON, qui attaquée de toute part dénonce et maintient que le Médiator est dangereux pour la santé, Jean François VEILLERETTE, de Générations Futures, qui met sa carrière de scientifique en péril, comme Gilles Eric SERALINI, pour démontrer les dangers des pesticides pour la santé et l’environnement. Il y a Pierre RABHI, pionnier du bio, agro-biologiste, qui prouve depuis 40 ans que les alternatives à l’agriculture chimique (conventionnelle !) sont possibles, que l’agriculture paysanne est productive et créée des emplois. Il y a Christian VELOT, scientifique, maître de conférence, sorti de son université de Paris2 pour dénoncer les dangers des OGM et démasquer l’imposture du discours de leurs promoteurs, attaqué par sa direction et resté en poste grâce au soutien de plus de 500 de ses collègues. De même Jean Pierre FRICK, l’un des grands vignerons d’Alsace, en bio depuis 40 ans, qui participe à la neutralisation des essais de vignes transgéniques menés en plein champ par l’INRA. Il accepte de mettre toute sa vie de travail en danger parce que, justement, pour lui, les OGM sont un danger pour l’homme et son avenir.




…/…

…/…

Et puis, il y a tous ces hommes et femmes, connus ou inconnus, qui tous les jours s’indignent, résistent, combattent ces prédateurs, organisent des sociétés alternatives respectueuses de l’Homme et de la planète.
Et enfin, localement, il y a nous, les bénévoles de l’ADECO, qui, bien sûr, n’ont pas la prétention de dire ce qui est bon ou mauvais, mais oeuvrent pour vous donner un maximum d’informations, de références, de sources (en particulier avec notre site internet adeco55.wifeo.com, rubriques thématiques et liens externes) pour vous permettre ainsi d’avoir votre propre avis, votre propre engagement.

Vous n’êtes pas seuls, isolés, sans perspectives. Avec nous, seul, en famille, informez-vous, résistez, engagez-vous pour changer cette société, ce monde qui va à sa perte.  

Ne restez pas passifs, un autre monde est possible, plus humain, plus sain, où il fera bon vivre.

Indignez-vous !











Daniel LEROY
* l’introduction est tirée d’un article de Jean Luc PORQUET, Canard Enchaîné du 5 janvier 2011 

Pour aller plus loin, nous pouvons vous prêter :

Solutions locales pour un désordre global de Coline SERREAU en livre et également le film en DVD,
Grenelle de l’environnement, l’histoire d’un échec de Stephen KERCKHOVE, en livre,
Pesticides … non merci ! production de l’ADABIO  en dvd,

Nos enfants nous accuseront, film de Jean Paul JAUD, en dvd,

Les OGM, qu’est ce que c’est ? exposé de Christian VELOT, en dvd.
Enfin, bien sûr, nous sommes à votre disposition pour tous renseignements et vous rencontrer si vous le souhaitez.

