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 Editorial : Legs à nos descendants ! mars 2013
Cette année 2013 semble plus que décisive pour les territoires meusiens et haut-marnais.
Cela va être le moment de mobilisation générale des acteurs de l’industrie nucléaire pour tenter d’hypnotiser davantage les habitants sur le bien fondé de leur théorie d’enfouissement des déchets radioactifs.

Ils sont l’ennemi public n°1 et comme tel, l’industrie nucléaire pense qu’à défaut de les faire disparaître, puisqu’impossible, les emprisonner sous terre est la meilleure solution.

Ainsi, ils ne sont plus visibles, captifs de la roche où s’exercent des forces naturelles.

Erreur !
Il suffit de l’enclenchement d’une seule de ces forces pour générer de façon systémique une série noire de catastrophes liées à la seule présence des déchets radioactifs.
C’est incroyable que l’homme a toujours besoin de jouer à l’apprenti sorcier et de rajouter du danger au danger.

Ne vaut-il pas mieux garder à vue cet ennemi public, l’observer, conserver la possibilité de surveiller son comportement à tout moment et surtout cesser d’en fabriquer d’autres qui vont encore grossir ses rangs ?
Nous préparons à nos descendants un bien peu sympathique héritage.

Seront-elles fières de leurs aïeux, nos générations futures ?

Si les enfants de nos enfants … pensent que nous étions plus doués pour creuser des « tranchées » que prendre soin du vivant existant, ils auront bien raison.

L’abandon de ce territoire va devenir inexorable, d’ores et déjà et à  plus ou moins long terme orchestré à l’insu de ses habitants !

Impossible de cultiver cette terre, qui voudra se nourrir de pain, de légumes, de fruits composés d’atomes douteux. 

Finies les promenades, la cueillette du muguet avec les enfants dans la forêt, finis leurs rires sur les balançoires dans les jardins devenus des friches …

Ceux qui vivront encore là dans quelques décennies, siècles, se demanderont pourquoi nous, en 2013 et avant, avons laissé une telle ineptie se mettre à l’œuvre malgré les avertissements. 
Il est encore temps de réagir afin de ne pas laisser se pérenniser encore plus cette arme de destruction massive, autant dans sa forme d’exploitation active que dans la gestion de ses déchets.














…/…
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Il est encore temps de réagir afin de ne pas laisser se pérenniser encore plus cette arme de destruction massive, autant dans sa forme d’exploitation active que dans la gestion de ses déchets.

Demandons fermement une démocratie participative pour les grands sujets sociétaux d’aujourd’hui et de demain !
L’enjeu majeur de ce XXIe siècle est dans la transmission à nos enfants d’une planète sur laquelle ils puissent vivre sereinement et continuer à développer une humanité de plus en plus responsable dans son rôle de gardienne de sa maison TERRE !
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