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Adécologie, le journal des adhérents de l’ADECO 

(Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain) mars .2012
Editorial :       «  Il faut voir comme on nous parle » *
« On nous fait croire que le bonheur c’est d’avoir de l’avoir plein nos armoires » *


Avec la campagne à l’élection présidentielle en cours, on nous accable avec la dette (les plus virulents étant ceux … qui l’on creusée), le chômage, l’insécurité, on nous parle d’énergie (pour vanter le nucléaire), d’agriculture, pour vanter le modèle actuel qui a la prétention de nourrir le monde …, de santé, surtout pour dire qu’elle coûte trop cher alors qu’on empoisonne les populations …avec, entre autres, un nucléaire et une agriculture largement subventionnées …

Quasiment aucun candidat n’aborde la souveraineté alimentaire avec une agriculture en chimie très subventionnée au dépend du bio (à peine 14 jours d’autonomie en France contre 45 dans les années 60), l’indépendance énergétique (l’uranium est totalement importé et le nucléaire tant vanté ne représente que 14% de l’énergie consommée, le pétrole plus de 70% …) ni le délabrement de l’Etat, garant de la solidarité et garde-fou (c’est le mot) contre les dégâts du capitalisme effréné.

Tous invoquent la croissance pour nous sauver du désastre économique !

« Il se dégage de ces cartons d’emballages, des gens lavés hors d’usage et tristes et sans aucun avantage »*


Aucun candidat ne tient un discours réaliste et sincère qui intègre que nous vivons dans un monde fini, que nous n’avons qu’une seule planète et que nous devons vivre en fonction de cela. Que la fuite en avant, énergétique, agricole, environnementale avec le pillage des ressources naturelles, n’est plus tenable à court terme.

Ce qui sous-entend que nous devons appliquer et organiser la décroissance (avec une « sobriété joyeuse ») au plus vite plutôt que de la subir passivement.
« On nous prend faut pas déconner dès qu’on est né pour des cons alors qu’on est … » *

Oui, il faut avoir le courage de changer notre modèle de société, de laisser tomber le mythe de la croissance éternelle, du PIB.
Il faut arrêter cette fuite en avant sur la finance et les paradis fiscaux qui détruisent la société, sur le nucléaire qui bloque les alternatives durables et fait peser un risque inacceptable sur les populations, sur le tout bagnole qui dépend totalement du pétrole, pollue l’air et accapare les terres, sur l’agriculture intensive qui elle aussi est totalement dépendante du pétrole et empoisonne avec ses pesticides, sur l’OMC (Organisation Mondiale du Commerce) qui impose ses « règles » dévastatrices au peuples …






…/…
…/…

« Foules sentimentales avec soif d’idéal …il faut voir comme on nous parle, comme on nous parle » *












Le droit de tout citoyen à vivre dans un environnement sain a été inscrit dans la Constitution sous la présidence de Jacques CHIRAC.

Lors d’un enième « Sommet de la Terre », il avait déclaré :


«La maison brûle et nous regardons ailleurs » avant … de ne rien faire pour que ça change !


Son successeur, après avoir déclaré que le Grenelle de l’environnement serait un « new-deal unique au monde » mais avoir pris soin malgré tout de piper les dés pour éviter d’y parler du nucléaire, des OGM et de la remise en cause de l’agriculture intensive, a changé d’avis pour déclarer ensuite : « l’environnement, ça commence à bien faire ».

Aujourd’hui, ça suffit !


Il est urgent que les citoyens reprennent leur destin en mains.
Il faut profiter de cette période charnière, élections présidentielle et législative, pour faire pression sur nos dirigeants pour aller vers une société plus solidaire, plus écologique.

Comme le prône Pierre RABHI et ses Colibris (www.colibris.com), nous pensons qu’il faut « une insurrection des consciences » des citoyens.

Soyons comme le colibri qui ne peut éteindre le feu tout seul mais fait sa part !











Daniel LEROY

* Foule sentimentale d’Alain SOUCHON chez VIRGIN.

Pour aller plus loin :

Eloge du génie créateur de la société civile, tous candidats ! P. RHABI chez Actes Sud,

Vers la sobriété heureuse de P. RABHI chez Actes Sud,


Manger local de L. ASTRUC et C. CROS chez Actes Sud,


Sortir de la société de consommation de S. LATOUCHE chez LLL,


Vers une société d’abondance frugale de S. LATOUCHE chez Mille et une nuits,


Comment nous pourrions vivre de S. LATOUCHE chez Le passager clandestin,


Indignez-vous de S. HESSEL chez Indigène Editions,


Le chemin de l’espérance de S. HESSEL et E. MORIN chez Fayard.

Sur internet :


www.colibris-lemouvement.org

www.consommer-autrement.net et www.bioconsomacteurs.org 

www.sortirdunucleaire.org

www.mdrgf.org

www.rac-f.org
Sur vos agendas : 


Nous organisons une conférence-débat sur « les alternatives aux pesticides » et le jardinage biologique le lundi 26 mars à 19h30, salle communale de LONGEVILLE.
