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Adécologie, le journal des adhérents de l’ADECO 

(Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain) décembre.2011
Editorial :


Le gouvernement allemand a officiellement approuvé, le 6 juin 2011, la sortie du nucléaire d’ici 2022, suivant les conclusions d’une commission dont le coprésident, Mathias KLEINER, a déclaré : « Fukushima a montré de façon dramatique comment un pays de haute technologie n’a pas été en mesure de faire face à une telle catastrophe. L’énergie nucléaire est une technologie comportant trop de risques pour nous et nos enfants »
(Associated Press, 6 juin 2011).

L’Italie a voté le 13 juin 2011, à une très forte majorité, de ne pas revenir au nucléaire tandis que la Suisse a décidé la sortie.

En France, en conclusion de ses négociations avec EELV en vue de la présidentielle de 2012, le PS a refusé d’acter la sortie du nucléaire exigée par EELV … qui s’est couchée pour obtenir … une vingtaine de députés et un groupe à l’Assemblée Nationale en cas de victoire !


En effet, dans un mélodrame largement relayé (attisé ?) par les médias, le PS avait subi les assauts de tout le lobby pro-nucléaire français, y compris de ses adversaires de l’UMP, pour maintenir le nucléaire en France et la construction des 2 EPR en cours.

Pendant ce temps, les Français consultés à ce sujet, se prononçaient (de 65% à 71% selon les instituts de sondages) pour une sortie rapide du nucléaire en France.


Le gouvernement français, actuel et à venir, les candidats de droite ou de gauche, à l’élection présidentielle de 2012 (à l’exception du Parti de Gauche) nient la nécessité d’un véritable débat citoyen sur la sortie du nucléaire et, faute d’envisager les solutions stratégiques qui s’imposent, isolent dangereusement la nation.

Pire, après Tchernobyl et Fukushima, ils prennent le risque d’une catastrophe nucléaire majeure en France.


C’est inacceptable !




Daniel LEROY
