       
    







Tronville, le 8 mars 2011 


    






Monsieur le Directeur









DDAF









11 rue Jeanne d’Arc










55000 BAR LE DUC


Objet : demande d’informations.
Monsieur le Directeur,

Nous sommes régulièrement interpellés par nos adhérents et les habitants des villages du Centre Ornain au sujet des nuisances causées par les épandages de pesticides dans les cultures proches des habitations.
En effet, la population s’inquiète de plus en plus des effets de ces pesticides sur l’environnement et, bien évidemment, sur la santé et nous demande d’intervenir pour faire cesser ces pollutions insidieuses.

Afin de satisfaire notre information et répondre avec précision aux questions, sans commettre d’erreurs, nous vous serions obligés de bien vouloir nous indiquer si des textes récents réglementent les distances à respecter pour les épandages et si oui, de nous en faire parvenir une copie.

A notre connaissance, pour les épandages de pesticides, seule la vitesse du vent et l’éloignement des cours d’eau sont prises en compte dans les textes actuels. Nous vous saurions gré de bien vouloir nous envoyer une copie des textes de loi qui s’appliquent à ce sujet.

Enfin, nous souhaitons savoir si des mesures de contrôles des pratiques d’épandage ont été effectuées par vos Services en 2010 et quels en sont les résultats.

De même, nous souhaitons connaître quelles sont les mesures prises en 2011 pour vous assurer de la bonne application de la loi relative aux épandages de pesticides dans notre département.
Nous vous remercions et dans l’attente de votre réponse, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Directeur, l’expression de nos salutations distinguées.
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