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Monsieur le Directeur
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55000 BAR LE DUC

Monsieur le Directeur,

Le bureau de l’ADECO a pris connaissance de l’article qu’ont fait paraître récemment vos services dans l’Est Républicain à propos de la conduite à tenir lors d’une promenade en forêt.

Cet article a retenu toute notre attention car il y était fait mention du respect dû au monde forestier où doit régner une parfaite harmonie entre les hommes, la faune et la flore. Nous avons souscrit totalement à ce texte et nous vous remercions de l’avoir fait publier.

Cependant, un problème récurrent qui perturbe de plus en plus souvent la si belle harmonie évoquée plus haut n’a pas été abordé.

En effet, nous constatons fréquemment la circulation d’individus, à moto ou en quad qui prennent la forêt pour un terrain d’exercice où le respect de la nature n’est plus qu’un vain mot.

Ces pratiques participent à la dégradation systématique des sols, au dérangement des animaux, à la destruction des arbustes et des plantes auxquels vous êtes si attachés et que vous devez défendre. 

Pourtant Monsieur le Préfet, que nous avons alerté, nous a précisé qu’il existe un règlement interdisant de telles pratiques.

Par la présente, nous avons l’honneur de vous demander de bien vouloir rappeler à vos agents qu’il convient de faire respecter les prescriptions réglementaires en matière de circulation dans nos forêts et de prendre des dispositions pour verbaliser si nécessaire.

Il est bien évident que nous serons toujours à vos côtés pour la défense de notre patrimoine forestier indispensable à notre planète.

Nous vous remercions et nous vous prions de recevoir, Monsieur le Directeur, l’expression de nos salutations distinguées.
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