       
    







Tronville, le 10 mars 2010


    






Monsieur FAGNOT, Directeur









Direction des Routes










Impasse Varinot










55000 BAR LE DUC










Objet : Demande d’information et d’intervention.
Monsieur le Directeur,

Il y a plus de dix ans, les services de la DDE ont acquis les terrains de l’ancien centre social, du mini golf et du court de tennis situés le long du canal de la Marne au Rhin à Tronville en prévision du futur contournement de la RN135 dans la commune.
À l’époque, cet endroit était un lieu des plus agréables et des mieux entretenus du village et les habitants n’ont toujours pas compris l’urgence de cette acquisition pour une déviation toujours pas réalisée et qui ne semble pas près de l’être.
Depuis plusieurs années, ce lieu est devenu un dépotoir et nous sommes régulièrement interpellés à ce sujet par les habitants et des nombreux utilisateurs de la voie verte qui longe le canal.

En effet, on peut voir sur ce terrain des carcasses de voiture, des détritus divers et un « parking » de véhicules (annexe d’une casse auto ?).

Nous vous prions de bien vouloir nous confirmer si ces terrains sont la propriété du Conseil Général de la Meuse et que vous êtes bien concerné par leur gestion.
Nous souhaitons également savoir quelles dispositions vous comptez prendre pour faire enlever ces épaves et rendre ces lieux plus accueillants et plus agréables à la vue.

Dans l’attente de votre réponse, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Directeur, l’expression de nos salutations distinguées.










Le Président,

Copie : Monsieur le Président du Conseil Général de la Meuse


 Monsieur le Maire de Tronville




Daniel LEROY

ADECO

Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain

24 Grande Rue 55310 TRONVILLE EN BARROIS

Tél : 0329781322   Mél : adeco55@hotmail.fr
Site internet ;  adeco55.wifeo.com
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