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55100 VERDUN
Objet : Remerciements.
Monsieur le Président,

Nous vous remercions d’avoir répondu à notre invitation par votre présence à la réunion publique sur les OGM le 27 novembre dernier, à VAVINCOURT. 
Nous avons apprécié votre intervention au cours du débat et l’exposé de vos craintes pour l’avenir de votre profession notamment par rapport à une éventuelle poursuite de l’interdiction des OGM.

Nous notons dans toutes nos réunions publiques une rupture entre les citoyens et votre profession, à cause en grande partie des dégâts causés à l’environnement et la santé publique par les pesticides et les techniques de cultures actuelles.
Les citoyens n’acceptent plus le coût environnemental et sanitaire de l’agriculture française (en Bretagne, c’est le rejet quasi-total). Ils ne veulent plus subventionner une activité qui les empoissonne (presque la moitié du budget de l’Europe va en subventions agricoles).

En ce qui vous concerne, nous constatons que votre profession paie un lourd tribut puisque les taux de cancers les plus élevés apparaissent chez les exploitants agricoles et les viticulteurs. 
Nous pensons, pour ces raisons et d’autres encore, que les OGM ne sont aucunement la solution. 
Il convient de définir un autre rapport entre votre profession, la nature, les citoyens.

Nous sommes évidemment prêts à vous rencontrer si vous le souhaitez afin de poursuivre le débat.

Nous vous prions de recevoir, Monsieur le Président, l’expression de nos salutations distinguées.
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