       
    







Tronville, le 3 juin 2010


    






Monsieur le Maire de VELAINES









Et son Conseil
Objet : Réduction de l’usage des pesticides dans les espaces publics.
Monsieur le Maire,

En juin 2009, nous vous avions adressé un courrier et un livret pour relayer l’opération « zéro pesticides » mise en place par l’Agence de l’eau Rhin-Meuse auprès des 3 300 communes de son bassin.
En effet, la France s’est engagée auprès de l’Union Européenne à revenir au bon état sanitaire de ses eaux, de surface et des nappes souterraines, pour 2018.
Il est vrai qu’il y a urgence puisque 85% des eaux souterraines contiennent des pesticides …

Lors de nos réunions publiques organisées en mars dernier dans le cadre de la « Semaine pour les alternatives aux pesticides » et sur notre stand lors du marché bio de BAR LE DUC en mai dernier, les citoyens nous ont confirmé leurs craintes des dangers des pesticides pour la santé et la nature et leurs souhaits de vivre dans un environnement plus sain.

La réduction de l’usage des pesticides ou mieux sa suppression par les Collectivités, nous semble aller dans la bonne direction.

En effet, de gros efforts sont effectués par les Collectivités pour embellir le cadre de vie des habitants, par la création d’espaces publics, de squares, de parcs ...
Encore faut-il ne pas empoisonner leurs usagers par des traitements mortifères comme les pesticides.

C’est pourquoi nous vous invitons à réfléchir à l’usage de techniques alternatives pour l’entretien et la conception des vos espaces publics et à nous faire part de vos pratiques actuelles en matière de traitement de vos voieries.

Vous pouvez consulter notre site internet adeco55.wifeo.com pour des informations sur les pesticides et, nous sommes, bien sûr, prêts à vous rencontrer pour en parler.














…/…

…/…

Si vous souhaitez une assistance technique pour réfléchir à la mise en place d’un entretien écologique des espaces verts, nous vous adressons un livret du FREDON Lorraine qui propose une expertise indépendante.

Vous pouvez contacter Madame Elisabeth JODIN (FREDON), au 03 83 33 86 70. Elle répondra à vos premières interrogations et vous rencontrera si vous le souhaitez.
Il est possible de réduire et supprimer l’utilisation des pesticides en voieries, de mettre en place une démarche écologique de traitement des espaces publics, d’informer et sensibiliser vos agents, les citoyens de votre commune.

La ville de BAR LE DUC vient d’entamer les premières réflexions et l’an dernier, la ville de METZ a pris la décision de ne plus utiliser de pesticides pour 2012.

Il s’agit d’une décision collective à prendre, portée par votre engagement personnel pour un cadre de vie sain et agréable dans votre commune !

Nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.







Le Président,
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