       
    







Tronville, le 16 février 2011


    






Monsieur le Maire de VELAINES









Et son Conseil
Objet : demande d’entretien.
Monsieur le Maire,
Vous le savez, depuis de longues années, nous œuvrons dans le canton pour la protection de l’environnement et de la santé des citoyens.

Au-delà de nos actions de surveillance et protection, nous avons mis en place de nombreuses actions d’information et de sensibilisation à la nécessaire et impérative obligation de protéger notre environnement local.
Le succès de notre site internet   adeco55.wifeo.com   , plus de 16 000 connexions à ce jour, nous conforte dans notre démarche.

Nos adhérents, les habitants, lors de nos réunions publiques, expositions ou stand d’information sur le marché bio, nous font, de plus en plus, part de leur inquiétude concernant la dégradation de l’environnement local, national et mondial et de ses conséquences pour la santé des citoyens et l’avenir des générations futures.
Nous pensons que chacun, à son niveau de responsabilité, doit agir pour assurer un monde sain et paisible, aujourd’hui aux habitants et demain, aux générations futures.

C’est pourquoi, nous souhaitons vous rencontrer pour échanger, connaître vos projets et actions à ce sujet et vous entretenir des points suivants :
- projets communaux en matière de protection de l’environnement local et du maintien ou de la restauration de la biodiversité,

- protection de l’environnement local, protection des eaux, plantation de haies,
- utilisation des pesticides en voierie et alternatives,

- protection des espaces naturels dans le cadre du PLU (Plan Local d’Urbanisme),

- promotion du bio dans les cantines scolaires et autres collectivités,

- organisation d’une réunion publique d’information sur votre commune.

Dans l’attente de votre réponse, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.
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