       
    







Tronville, le 1er juillet 2010


    






Monsieur le Maire de TRONVILLE










Et son Conseil
Objet : pollution du Brabant.
Monsieur le Maire,

Lors de notre réunion du bureau du 29 juin 2010, nous avons décidé, à l’unanimité, de soutenir la démarche de La Truitelle pour faire respecter l’interdiction de laver les voitures et de polluer le Brabant par le rejet de produits détergents dans le lavoir et à proximité.
Bien sûr, nous sommes pour la protection de cette réserve naturelle et pensons que l’utilisation du lavoir est incompatible avec une bonne protection de la qualité des eaux du Brabant.
De plus, en ce qui concerne le lavage des voitures, c’est totalement interdit, il y a des stations de lavage qui collectent les eaux. Il conviendrait donc de mettre un panneau pour rappeler cette interdiction.

Enfin, pour les incivilités (détritus dans le ruisseau) et pour toutes les pollutions de l’eau, lorsque cela est possible d’identifier le responsable, un PV suivi d’une amende est souvent plus efficace qu’un discours sur le sujet. 
Que chacun, à son niveau, assume ses responsabilités à ce sujet.

Nous restons à votre disposition pour en parler si vous le souhaitez et nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.
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