       
    







Tronville, le 15 janvier 2011


    






Monsieur le Maire de TRONVILLE










et son Conseil
Objet : mise en réserve de chasse du ruisseau de Salmagne.
Monsieur le Maire,
Lors de notre entretien du 19 novembre 2010, dans le cadre de la Commission Environnement, il avait été convenu d’une réunion à la mairie avec le Président de la chasse, pour étudier, sous votre autorité, la possibilité d’une mise en place d’une réserve de chasse le long du ruisseau de Salmagne.
La protection des corridors de biodiversité, longtemps réclamée par les Associations de protection, a été confirmée lors du Grenelle de l’environnement. 

Le rôle important des trames vertes et bleues pour le maintien de la biodiversité a été inscrit dans les priorités pour maintenir ou retrouver un bon état de biodiversité en France.

Localement, nous souhaitons, qu’après sa mise en zone naturelle protégée dans le cadre du PLU, le ruisseau de Salmagne puisse être protégé de la chasse pour permettre à la faune, oiseaux ou gibier, de trouver un refuge lors de ses déplacements entre les massifs forestiers.

Nous vous prions donc de bien vouloir mettre en place cette réunion avec les chasseurs et nous vous en remercions par avance.

Dans l’attente de votre réponse, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.








Le Président,
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