       
    







Tronville, le 15 juin 2009


    






Monsieur le Maire de TRONVILLE










et son Conseil
Monsieur le Maire,

Vous savez, sans doute, que l’ADECO a, entre autres, pour mission la diffusion d’informations concernant la protection de l’environnement dans tous les domaines.
C’est à ce titre que nous nous permettons de vous adresser, ci-joint, un document édité par l’Agence de l’eau Rhin-Meuse.

Ce document a été envoyé par l’agence aux 3 300 communes du bassin Rhin-Meuse mais pas aux communes de la vallée de l’Ornain qui dépendent du bassin Seine-Normandie.

Comme, à notre connaissance, ce Comité de bassin n’a pas engagé de démarches visant à réduire l’utilisation des pesticides auprès des communes du bassin Seine-Normandie, nous prenons l’initiative de vous envoyer ce livret « zéro pesticides ».
Il est très bien conçu et on y lit que les pesticides ne sont pas des produits visant à « soigner » des plantes malades mais des substances chimiques ayant pour but de détruire des organismes vivants, quels qu’ils soient. Ils s’avèrent donc très dangereux pour l’eau en particulier et l’environnement et la santé publique en général.
Vous pourrez y lire également, page 7, que 85 % des eaux souterraines contiennent des pesticides, que 70 % des rivières contiennent du glyphosate non dégradé ( le fameux « Rond’up » soit disant biodégradable ) et que 65 % des rivières contiennent du diuron non dégradé, utilisé principalement pour l’entretien des voiries …
Ces chiffres confirment, si besoin était, que la situation est grave et qu’il devient urgent de prendre des mesures radicales pour que les eaux reviennent à un niveau sanitaire et environnemental acceptable, puis ensuite à un bon niveau.














…/…

…/…

Lors nos actions de sensibilisation des populations sur les dangers des pesticides, engagées depuis maintenant plus de 2 ans ( tracts, réunions publiques, stand d’information, site internet … ), nous constatons que nos concitoyens sont inquiets et souvent demandeurs de solutions pour en éviter l’usage.
Nous souhaitons que le document joint vous permette d’améliorer la démarche de protection de l’environnement que vous développez certainement dans votre commune et que vous diffusiez ces informations auprès de vos administrés.

Notre association est prête à vous rencontrer si vous le souhaitez, à se déplacer afin de tenir une réunion d’information sur ce thème et soutenir ainsi votre action.
Bien sûr, nous restons à votre disposition pour toutes informations complémentaires que vous pourriez souhaiter.

Enfin, vous pouvez consulter notre site internet : adeco55.wifeo.com pour des informations complémentaires sur les dangers des pesticides et leurs conséquences sur la santé publique et l’environnement, dans la rubrique « pesticides » et les liens externes.

Nous vous remercions par avance de l’attention que vous porterez à ce livret et à notre démarche, et nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.
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