       
    







Tronville, le 11 juin 2009


    






Monsieur le Maire de TRONVILLE










Et son Conseil
Monsieur le Maire,

Nous faisons suite à plusieurs entretiens avec vous au sujet du classement, dans le cadre du P L U de Tronville, du ruisseau de Salmagne et de sa zone arborée en zone naturelle protégée.

En effet, dans un contexte agricole de plus en plus artificiel, disparition des haies, grandes surfaces cultivées, pesticides … le ruisseau de Salmagne, par sa position et sa richesse naturelle, est un endroit privilégié pour la faune et la flore.

Les animaux qui se déplacent d’un vallon à l’autre, les oiseaux et aussi les insectes y trouvent refuge, pour faire une pause ou y séjourner plus longtemps.

De même, cet espace naturel apporte un plus indéniable au paysage, avant l’accès à la Garenne, autre espace remarquable de la commune.

Dans le cadre du P L U, les rives de l’Ornain sont classées en zone naturelle protégée, à juste titre, et nous pensons que le ruisseau de Salmagne et ses rives doivent l’être également.

Aussi, nous vous prions de vouloir bien ajouter cet espace naturel remarquable à la liste des zones naturelles protégées du P L U de Tronville.
De même, nous pensons, pour les raisons invoquées plus haut, que cette zone doit devenir un espace protégé, un havre de tranquillité pour la faune et que la chasse doit y être interdite. Nous vous prions de prendre des dispositions, ou de nous permettre de participer aux discussions, pour le classement de cette zone en réserve de chasse.
Nous restons à votre disposition pour toutes informations complémentaires que vous pourriez souhaiter. 

Dans l’attente de votre réponse, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.







Le Président,








Daniel LEROY
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