       
    







Tronville, le 24 octobre 2011


    






Monsieur le Maire de TRONVILLE










et son Conseil
Objet : demande d’informations.
Monsieur le Maire,
Depuis plusieurs années, la plaine qui mène au massif forestier de La Garenne est devenue, avec votre complicité active et passive, un vaste désert à vocation agricole.

Dans un courrier daté du 15 janvier 2011 et lors de plusieurs entretiens, nous vous avons demandé, dans le cadre du futur PLU, le classement en « zone naturelle protégée » de la partie non cultivée dite de « dessus Blincan » et « le fond de la Garenne », située entre le chemin n°13 de Courcorneille et le chemin n°15 de Blincan.
Nous avions étudié la faune et la flore de cette zone et constaté qu’elle était un refuge important pour les insectes, les oiseaux et les plantes. 
Aujourd’hui, nous apprenons, qu’après des échanges réalisés entre la commune et un agriculteur, cet espace naturel « remarquable » est en passe d’être totalement détruit.

Nous désapprouvons totalement cet échange, réalisé en toute discrétion..
Aussi, nous souhaitons savoir quelle est la motivation d’une décision aussi catastrophique pour notre environnement et la biodiversité et si vous avez pris l’avis de la DRAF avant de procéder au vote pour cet « échange ».

D’autre part, lors des mêmes conversations, nous avons demandé le classement des berges du ruisseau de SALMAGNE en « zone naturelle protégée » au futur PLU.
Cela ne paraissait pas poser de difficultés.

Nous souhaitons donc avoir confirmation que les rives du ruisseau de SALMAGNE seront bien inscrites en « zone naturelle protégée » au futur PLU.
Dans l’attente de votre réponse, écrite, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.
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