       
    







Tronville, le 18 novembre 2011


    






Monsieur le Maire de TRONVILLE










et son Conseil
Objet : votre courrier du 2 novembre 2011.
Monsieur le Maire,
Le bureau de l’ADECO, qui s’est réuni le 14 novembre dernier a, entre autres, étudié votre réponse qui appelle précisions et commentaires de notre part.

Le bureau prend acte de l’échange de terrains entre la commune de TRONVILLE et la SCEA du Rucher, échange réalisé conformément à la délibération du Conseil Municipal du 26.08.2011.

Loin de nous l’idée que vous n’auriez pas appliqué dans cette affaire les règles de gestion communale selon les lois en vigueur. 

Il s’agit plus, en l’occurrence, de s’interroger à propos de la pratique que nous qualifierons de républicaine.

Comme vous le confirmez dans votre courrier, vous n’ignoriez pas notre demande répétée oralement et formulée par écrit concernant le classement de la parcelle n°14 de Maconval en « zone naturelle protégée » ainsi que notre interrogation à propos de votre décision d’inclure ou non la dite parcelle dans le PLU. Qu’en avez-vous fait ?

Notre position n’apparaît jamais avoir été examinée.
Lors de nos conversations sur le sujet, vous n’avez jamais fait part de votre projet d’échanges de parcelles, ni exprimé clairement un rejet de notre proposition.

Votre argumentation concernant l’intérêt écologique qu’il y avait à réaliser cet échange ne nous paraît nullement évident.
Par contre, cet intérêt était totalement garanti, telle est notre position, en laissant la parcelle n°14 de Maconval, attenante au massif forestier communal de La Garenne, évoluer naturellement … en forêt !

Difficile à concevoir encore l’intérêt qu’il y a à échanger une parcelle d’un seul tenant, accolée au massif forestier de La Garenne, propriété communale contre 6 parcelles disséminées sur le territoire de TRONVILLE.

Par contre, cet échange permet à l’agriculteur d’obtenir une surface attenante à un terrain dont il est propriétaire !














…/…

…/…

Pour conclure, nous constatons que cette opération s’est faite dans des conditions légales, ce que nous n’avons contesté, mais que le bilan écologique sera très négatif avec la mise en culture en cours de la parcelle de Maconval.

Nous vous prions de recevoir, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations écologiques.








Le Président,
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