       
    







Tronville, le 25 avril 2010


    






Monsieur le Préfet de la Meuse









Préfecture 









40 rue du Bourg  B P 30512










55012 BAR LE DUC Cedex
Objet : Dégradation des espaces naturels.
Monsieur le Préfet,

Avec le printemps et les beaux jours revenus, voici le retour des motos, quads et autres engins à moteur avec leurs dégradations des espaces naturels.

L’an passé, nous vous avions demandé d’intervenir face à ce problème récurrent d’une minorité, qui semble en augmentation, d’individus égoïstes manquant de sens civique qui dégradent méthodiquement et avec constance les espaces naturels et forestiers, détruisant la micro-faune et la flore.

De même, la sécurité des promeneurs est menacée par certains qui prennent les espaces naturels pour un circuit, sans se soucier d’autrui.
Pourtant la loi sur la circulation des véhicules à moteur dans les espaces naturels est claire et votée pour être appliquée.

En cette année mondiale pour la protection de la biodiversité, avec le Grenelle, nous pensons qu’au-delà des discours, les actes doivent suivre et la protection des espaces naturels être effective.

Bien sûr, nous ne demandons pas de verbaliser les chercheurs de champignons ou les affouagistes garés en forêt, les motards circulant sur les chemins autorisés.


Nous vous demandons de prendre des mesures pour faire appliquer la loi, toute la loi vis-à-vis des contrevenants.
Dans l’attente, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Préfet, l’expression de nos salutations distinguées.
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