       
    







Tronville, le 28 mai 2010


    






Monsieur le Préfet de la Meuse









Préfecture 









40 rue du Bourg  B P 30512










55012 BAR LE DUC Cedex
Objet : Complexe EDF de Velaines.
Monsieur le Préfet,


Les habitants du Centre Ornain assistent depuis quelques mois à l’édification de l’entrepôt destiné à recevoir, si nos informations sont exactes, l’ensemble des pièces détachées nécessaires à la maintenance de nos centrales nucléaires.
Nous nous réjouissons de l’arrivée d’une soixantaine d’emplois sur le secteur mais nous avons également quelques craintes concernant les nuisances engendrées par la circulation supplémentaire de poids lourds sur la Nationale 135.

Vous n’ignorez pas la situation actuelle imposée aux villages de Tronville en Barrois et Velaines qui subissent le passage quotidien de 12 000 véhicules. 
On peut supposer que la mise en service de cet important complexe de logistique en 2011 rendra la vie infernale aux habitants de ces communes.


A notre avis, il est impératif de démarrer au plus vite les travaux de déviation de ces deux villages, ceux-ci promis et remis année après année peuvent apporter une meilleure sécurité aux habitants et un certain confort de vie à l’ensemble de la vallée.

Dans le même temps, il convient de ne pas oublier d’autres modes de dessertes telles que la voie d’eau (le canal, qui vient d’être rénové, longe la zone industrielle) et la voie ferrée qui passe également à proximité. Nous devons nous saisir de ces opportunités.

Nous nous permettons d’attirer votre attention sur le fait que l’utilisation de ces moyens de transport entreraient dans le cadre du Grenelle de l’Environnement qui préconise la substitution de la route par le chemin de fer ou la voie d’eau. 











…/…

…/…


Ainsi, les habitants de la vallée verraient se concrétiser les mesures prises dans le cadre d’une Loi qui doit encore faire ses preuves. Nous ne vous cachons pas que l’abandon de la solution routière a notre préférence.

Nous vous serions très obligés de nous faire savoir quelles dispositions vous comptez prendre pour que la population ne subisse plus les nuisances engendrées par la circulation dans le Centre Ornain et qui risquent de s’aggraver si rien n’est fait dans les prochains mois.

Dans l’attente, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Préfet, l’expression de nos salutations distinguées.








Le Président,









Daniel LEROY

Copie : Monsieur le Député de la Meuse


   Monsieur le Conseiller Régional


   Monsieur le Conseiller Général


   Monsieur le Maire de Velaines


   Monsieur le Maire de Tronville
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