

    L’agriculture biologique : alternative aux pesticides et solution pour l’avenir ! mars 2013
Pourquoi cette conférence ?

Dans le cadre de la « semaine nationale pour les alternatives aux pesticides » organisée par Générations Futures.

Générations Futures, Ass. Nationale, a été créée par des scientifiques et des citoyens, inquiets et révoltés par les conséquences sanitaires et environnementales des pesticides dont la France est toujours le 3éme consommateur mondial. (A rapprocher de la surface de la France dans le monde …).
En 2008, la France sommée depuis de longues années par l’UE de respecter la loi sur l’eau (pesticides, nitrates …) a été mise en demeure d’être en conformité. Le plan éco-phyto 2008-2018 (éco-phyto fait moins peur que pesticides : c’est plus naturel …) a été mis en place.
Pourtant, entre 2008 et 2010, la consommation de pesticides en France a augmenté de 3%, alors que les molécules sont de plus en plus toxiques. De plus, depuis 2008, les syndicats agricoles font pression, en particulier la FNSEA, sur les gouvernements successifs pour revenir sur cet objectif …
Ce scandale sanitaire et environnemental est inadmissible et nous apportons notre pierre à l’édifice pour que cela cesse, aujourd’hui comme les années précédentes !

· légende du colibri !
L’agriculture biologique : alternative aux pesticides !

Depuis plusieurs années, la santé publique, les biens communs (eau, biodiversité, environnement …) sont mis en danger par une minorité, les exploitants agricoles, eux-mêmes premiers atteints dans leur santé, par les pesticides et les nitrates.
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L’agriculture biologique est LA solution, il y en a d’autres comme l’agroforesterie, parce que sans chimie, durable, respectueuse des sols et du vivant, respectueuse du bien être animal et … des hommes !
Contrairement à ce qui est dit par les tenants de l’agriculture conventionnelle, c'est-à-dire chimique, qui affirment le contraire, la bio peut nourrir le monde ! 
Prétendre nourrir la planète, comme ils le font, alors qu’ils l’empoisonnent et détruisent les agricultures locales, relève de la bêtise et du mépris des populations concernées.
Comment un pays comme la France, par sa surface agricole utile, même en rasant les haies survivantes, même en arrachant les forêts, pourrait-il nourrir la planète ? Quelle arrogance !

Voyons plutôt des avis hors de France, en particulier du côté des Nations Unies ! Son rapporteur spécial pour le droit à l’alimentation, Olivier De Schutter, déclarait en juin 2010 :

« Pour nourrir le monde, l’agroécologie surpasse l’agriculture industrielle à grande échelle ». Il le confirma ensuite dans un rapport rendu public le 8 mars 2011, qu’il résumait par cette phrase : « les preuves scientifiques actuelles démontrent que les méthodes agrologiques sont plus efficaces que le recours aux engrais chimiques pour stimuler la production alimentaire dans les régions difficiles où se concentre la faim ».
Il ajoutait : «  à titre personnel, je regrette que ce rapport évite de parler explicitement d’agriculture biologique, certainement pour ménager certains hauts responsables de la FAO notoirement hostiles à ce mode de production ! »

En effet, même si les rendements du bio sont inférieurs au conventionnel (ils les égalent en périodes « sèches »), ils sont tout à fait corrects.
En 1900, le rendement moyen des céréales était de 12 quintaux à l’hectare, alors qu’il est de 40 à 60 quintaux à l’hectare en agriculture biologique en 2010. 

Cela représente une multiplication des rendements par 4, c'est-à-dire une révolution !
Oui, l’agriculture biologique peut nourrir 9 milliards d’humains, sans chimie, avec peu de mécanisation donc peu de pétrole, dans des productions locales adaptées aux terres et au climat.

C’est l’autosuffisance alimentaire, la liberté des peuples à se nourrir !

Pourquoi solution pour l’avenir !

Aujourd’hui, l’agriculture conventionnelle n’est pas durable ni soutenable !
En France, les taux de cancers explosent : premier pays en Europe de cancers par habitant !
Causes : pesticides, qualité de l’alimentation et de l’environnement (eau, air …) altérés, empoisonnés par l’agriculture, le nucléaire, le diesel …

Ce ne sont pas les OGM, les pesticides qui « sauveront l’humanité » car ils ont largement contribués à l’amener au bord du chaos.

Il faut changer de modèle, relocaliser l’agriculture, manger moins et mieux (voir tous les scandales alimentaires et sanitaires), rendre à nos enfants une terre où il fait bon vivre, en harmonie avec la nature, en la respectant et non en voulant l’asservir pour dominer, spéculer sur les récoltes et les matières premières.

En 2050, les 9 milliards d’humains pourront se nourrir … grâce à l’agriculture biologique … à condition de changer le modèle existant qui les conduit au désastre et peut-être à la disparition de l’Homme.

Pour certains scientifiques, la 6éme extinction a déjà commencé !
La cause : l’Homme !

La victime : l’Homme !

Alors que faites-vous pour que ça change ?

A lire : 
- Famine au Sud, malbouffe au Nord. Comment le bio peut nous sauver. Ed NIL. De Marc DUFUMIER. Ingénieur agronome, expert auprès de la FAO.

- L’agriculture biologique pour nourrir l’humanité de Jacques CAPLAT chez Actes sud. Vidéo en ligne sur notre site internet, rubrique « pesticides ».
- (R)évolutions. Pour une politique en actes de Lionel ASTRUC. Actes Sud.
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