       
    







Tronville, le 31 janvier 2013


    






Monsieur le Directeur
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14 rue André.Durenne










55000 BAR LE DUC

Objet : demande d’informations.
Monsieur le Directeur,
Lors de plusieurs entretiens avec Monsieur le Maire de TRONVILLE, voir copie courrier jointe, nous avions fait part de notre souhait de voir la zone non cultivée dite de « dessus Blincan » et « le fond de la Garenne », située entre le chemin n°13 de Courcorneille et le chemin n°15 de Blincan, protégée des cultures et autre exploitation agricole, dans le cadre du PLU ou autre.
Depuis, après quelques arrangements entre la commune et un exploitant agricole local, Monsieur Bruno Philippe, ces terrains, malgré nos protestations, ont été défrichés, les souches arrachées, pour une prochaine mise en culture.
Cet hiver, une haie permanente de plusieurs centaines de mètres qui sépare les champs actuellement cultivés et l’ex parcelle communale défrichée vient d’être arrachée.

Nous vous prions de nous indiquer si vos services ont été informés de cette opération, si des autorisations de défrichage de la parcelle et d’arrachage de la haie ont été données, à la commune ou à l’exploitant agricole concerné.
Si c’est le cas, nous vous prions de nous adresser une copie de ou des autorisations, ainsi que de l’avis motivé de vos services et dans le cas contraire, de nous indiquer quelles suites vous allez donner à ces actes.

Dans l’attente de votre réponse, nous vous prions de recevoir, Monsieur le Directeur, l’expression de nos salutations distinguées.
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