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Tronville, le 8 juin 2009








Monsieur le Président








C C C O









56 rue de Strasbourg











55500 LIGNY EN BARROIS

Objet : Qualité des eaux de la fontaine de Guerpont
Monsieur le Président,


Les habitants des communes de Guerpont, Silmont et Tronville viennent d’être alertés sur la mauvaise qualité bactériologique de l’eau provenant de la fontaine de Guerpont.
Ils ont noté avec satisfaction que la Communauté de Communes avait pris la très sage décision de ne plus distribuer cette eau et de lui substituer de l’eau issue du site aquifère de Longeville.
Nous vous rappelons que le captage incriminé avait fait l’objet d’une Déclaration d’Utilité Publique par arrêté préfectoral du 10/05/07 après définition des trois périmètres de protection présentés lors de l’enquête publique précédant la D U P.

Normalement, le captage devrait être indemne de toute pollution, or il n’en est rien.

Nous pensons que les prescriptions du périmètre éloigné ne sont pas respectées, dépôts de fumier, assainissement ou bâtiments d’élevage non conformes, plan d’épandage ignoré ou autre …

Aussi, nous estimons qu’il convient de prendre l’avis d’un hydrologue agréé et de demander que les services de la D D A S S procèdent à une enquête afin de faire prendre les mesures qui s’imposent.
Nous regrettons qu’une réserve d’eau de bonne qualité physico-chimique soit rendue impropre à la consommation à cause d’un comportement humain irresponsable.

Nous vous serions reconnaissants de vouloir bien nous faire savoir quelle suite la C C C O donnera à cette affaire.

Nous vous assurons de notre dévouement et nous vous prions de recevoir, Monsieur le Président, l’expression de nos salutations distinguées.










Le Président,










Daniel LEROY
ADECO

Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain

24 Grande Rue 55310 TRONVILLE EN BARROIS

Tél : 03 29 78 13 22 Mél  adeco55@hotmail.fr
Site internet :   adeco55.wifeo.com

