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Tronville, le 8 juin 2009








Monsieur le Président








C C C O









56 rue de Strasbourg











55500 LIGNY EN BARROIS

Objet : Mise en place du SPANC
Monsieur le Président,

Un récent article paru dans l’Est Républicain, nous alertait sur des rejets d’eaux usées dans le ruisseau du Brabant qui coule de Velaines à Guerpont.


Au cours d’une réunion de bureau de notre Association, nous avons abordé le problème des eaux usées des communes concernées et nous nous sommes aperçus que tous les foyers ne sont pas raccordés à l’assainissement collectif dont la station d’épuration se trouve à Tronville.


Ces foyers devraient assurer, sur leurs propriétés respectives, le traitement de leurs effluents sous le contrôle d’un Service Public d’Assainissement Non Collectif ( SPANC ) avant le 31 décembre 2012.



Or, nous constatons, qu’à ce jour, ce service n’existe toujours pas.



Comme la définition des différents périmètres d’assainissement de chaque commune de la            C C C O doit être soumise à Enquête Publique et que cette procédure est fort longue, nous craignons que le délai pour la mise aux normes ne soit pas respecté.



Soucieux, tout comme vous, de la qualité des eaux de notre territoire, vous comprendrez aisément notre inquiétude sur les conséquences de ces pollutions répétées.



Aussi, nous vous serions très obligés de bien vouloir user de toute votre autorité pour mettre en place le SPANC et permettre ainsi à tous nos concitoyens de ne pas polluer plus longtemps les cours d’eau comme l’article le dénonçait fort justement.



Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à ce courrier et nous vous prions de recevoir, Monsieur le Président, l’expression de nos salutations distinguées.










Le Président,










Daniel LEROY
ADECO

Association de Défense de l’Environnement du Centre Ornain

24 Grande Rue 55310 TRONVILLE EN BARROIS

Tél : 03 29 78 13 22 Mél  adeco55@hotmail.fr
Site internet :   adeco55.wifeo.com

