

    
Appel à candidature pour le renouvellement du 



Bureau de l’ADECO.







Madame, Mademoiselle, Monsieur,


Depuis 1993, le Bureau de notre association a été régulièrement renouvelé, 3 présidents se sont succédé. Le bureau actuel et son président sont en place depuis 2008. Leur mandat, de 3 ans, se termine fin 2013.


Aujourd’hui, le président, Daniel LEROY, et certains membres du bureau souhaitent se retirer et ne solliciteront pas un nouveau mandat à la fin de l’année.

Afin que vive encore l’ADECO, nous souhaitons accueillir dés maintenant de nouveaux membres au bureau pour assurer la transition et préparer l’avenir.


Depuis 1993, notre association œuvre pour que notre cadre de vie soit respecté.


La vallée de l’Ornain doit être protégée par les agressions générées par le développement économique.


Les difficultés pour imposer la mise aux normes de l’incinérateur local ont montré la nécessité de mettre en place une force de dialogue et de contrôle entre les habitants et l’ensemble des forces économiques, agricoles et industrielles, susceptibles de porter atteinte au cadre de vie actuel.

En 1997, l’ADECO a été agréée au niveau départemental pour la protection de l’environnement par les Pouvoirs Publics. Ses missions sont multiples :

· membre du CLIS (Commission Locale d’Information et de Surveillance) de Meuse Energie, l’incinérateur local,

· membre du CLIC SODETAL,
· participation aux commissions d’aménagement foncier de Nançois, Velaines et Ligny concernant la RN135,
· sensibilisation des habitants et des communes à la défense de l’environnement au quotidien par la diffusion d’informations, la publication d’articles de réflexion, par notre site internet, par des conférences et stands sur des manifestations (marché bio …), actions ponctuelles et courriers.

· 











…/…

…/…

Le bureau lance donc un appel à tous pour qu’une relève vienne s’impliquer dans cette structure et assure la poursuite des actions.


Si vous estimez qu’il est nécessaire de défendre l’environnement de notre vallée, la santé de ses habitants, de participer aux actions de protection de notre milieu, d’être un relais local efficace d’instances reconnues au plan national, venez prendre des responsabilités au sein du bureau de l’ADECO.

Nous vous invitons à assister à notre Assemblée Générale qui se tiendra le lundi 25 mars 2013, à 18h30, salle des Fêtes de TRONVILLE et à venir nous rejoindre.
Cette AG sera suivie, vers 19h30, d’une Conférence-débat sur l’agriculture biologique : alternative aux pesticides et solution pour l’avenir !

Nous comptons sur vous !


Merci pour l’attention portée à cet appel.




A bientôt, bien cordialement.










Daniel LEROY,










Président de l’ADECO.
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